MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: [arapuHa, 10
ApeHgatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 1903.03
Pac4yeTHas nnowaab: 226.6

B T.4. nfowaab

nogeana: 226.6

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 188645 * 43/ 1903.03 = 4262.54
Am = 4262.54 * 0.012 = 51.15

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 45 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (menctButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp =100272 * 43/1903.03 = 2265.70
Pn (nogsan) = 2265.70*0.6 *1.2*45=
7340.87

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.15 + 1536 + 12234.78 ) * 379/ 1000 = 5238.51
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5238.51*1*1*0.8= 4190.81
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3hPULMEHT MOHKEHNSA apeH4HOM nNnaTbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 51.15 + 1536 + 7340.87 ) * 379/1000 = 3383.72

ApeHpHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 2706.98 * 1 = 2706.98

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 3383.72*226.6 = 766750.95

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog,
Anoa(q) = 2706.98 *226.6 =  613401.67

lopgoBasi apeHaHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre, pacnor. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 5238.51* 0.00 = 0.00



lopoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomelleHune, pacnosn. Ha oM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(@) =  4190.81* 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHaa nnarta 3a noMeLlleHne ¢ nogsasnom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 766750.95 = 766750.95

lopoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogeanomM ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 613401.67 = 613401.68

KBapTtanbHbIt nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%)
Btopon nnartex : (25%)
TpeTtun nnatex : (25%)
YeTBepThii

nnaTex : (25%)

Wtoro Ann :

Wcnonnutens : Bnagumuposa E.B. (tTen. 35-35-48)

153350.42
153350.42
153350.42

153350.42

613401.68 +

30670.08
30670.08
30670.08

30670.08
122680.32

736082.00



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: [arapuHa, 10
ApeHgatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 1903.03
Pac4yeTHas nnowaab: 18.6

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 188645 * 43/1903.03 = 4262.54
Am = 4262.54 * 0.012 = 51.15

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 45 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (menctButenbHas CToMMoCTb) / So

Cn =100272 * 43/ 1903.03 = 2265.70
Pn (Bbilwe nogsana) = 2265.70*1.0*1.2*4.5= 12234.78

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.15+ 1536 + 12234.78 ) * 379 /1000 = 5238.51
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonmneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnarta 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5238.51*1*1*0.8= 4190.81
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONEKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULMNEHT MNOHKEHUSA apeHAHOM NnaThbl

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 5238.51 * 18.60 = 97436.29

lopgoBasi apeHaHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre, pacnor. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 4190.81 * 18.60 = 77949.08

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 19487.27 + 3897.45
Bropoit nnatex : (25%) 19487.27 + 3897.45
TpeTtuit nnaTex : (25%) 19487.27 + 3897.45
YeTBepThIii
nnaTex : (25%) 19487.27 + 3897.45
Wtoro Ann : 77949.08 + 15589.80 = 93538.88

Wcnonnutens : Bnagumuposa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: OwukTopa JleButaHa, 55A
ApeHgatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 3925.6

Pac4yeTHas nnowaab: 449

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =475899 * 43/ 3925.6 = 5212.87
Am = 5212.87 * 0.012 = 62.55

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 26 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (menctButenbHas CToMMoCTb) / So

Cn =437827 * 43 /3925.6 = 4795.84
Pn (Bbilwe nogsana) = 4795.84*1.0*1.2*2.6 = 14963.02

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 62.55 + 1536 + 14963.02 ) * 379 /1000 = 6276.84
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonmneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 6276.84 * 44.90 = 281830.12

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 70457.53 + 14091.51

Bropoit nnatex : (25%) 70457.53 + 14091.51

TpeTun nnartex : (25%) 70457.53 + 14091.51

YeTBepThiii

nnaTex : (25%) 70457.53 + 14091.51
WToro Ann : 281830.12 + 56366.02 =

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

338196.14



MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHAbl

PACYET APEHOHOW NIATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Crtpeneukas, 12A
ApeHpatop: -

O6Lwasna nnowanb

3[aHus: 149.8

PacuyetHas nnowagb: 68.6

Pacuet rogoson amopTtu3aumm : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =21821"43/149.8 = 6263.70
Am = 6263.70 * 0.012 = 75.16

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMPOPTHOCTM (1-bIA 3TAXK U BbILLE)
A= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuer Ca: Cpg = (pevictBUTENBHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cp=12199*43/149.8 = 3501.72
Pn (Bbiwe noggana) = 3501.72*1.0*1.2*2= 8404.13

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 75.16 + 1536 + 8404.13 ) * 379/1000 = 3795.79
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

lopgoBasi apeHaHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre, pacnor. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 3795.79 * 68.60 = 260391.20

KBapTtanbHbIn nnatex B 6ioaxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 65097.80 + 13019.56

Btopon nnatex : (25%) 65097.80 + 13019.56

TpeTtuit nnaTex : (25%) 65097.80 + 13019.56

YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 65097.80 + 13019.56
Wroro Ann : 260391.20 + 52078.24 =

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

312469.44



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Bonbwas Hmkeropoackas, 73
ApeHgatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 1865.6

Pac4yeTHas nnowaab: 69.9

B T.Y. Nnowagp

nogeana: 69.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 144408 * 43/ 1865.6 = 3328.44
Am = 3328.44 *0.012 = 39.94

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (menctButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp =53297 *43/1865.6 = 1228.44
Pn (nogsan) = 12284406 *1.2*2= 1768.95

ApeHfHast nnata 3a 1 KB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 39.94 + 1536 + 2948.26 ) * 379/1000 = 1714.67
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 171467 *1*1*0.8= 1371.74
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBbHON ONEKn
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM NnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 39.94 + 1536 + 1768.95)* 379/1000 = 1267.71

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.Mm nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1014.17 * 1 = 1014.17

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 1267.71*69.9 = 88612.93

opoBas apeHgHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 1014.17 *69.9 = 70890.48

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHue, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 1714.67 * 0.00 = 0.00



lopoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomelleHune, pacnosn. Ha oM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(@) =  1371.74 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHaa nnarta 3a noMeLlleHne ¢ nogsasnom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 88612.93 = 88612.93

lopoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogeanomM ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 70890.48 = 70890.48

KBapTtanbHbIt nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%)
Btopon nnartex : (25%)
TpeTtun nnatex : (25%)
YeTBepThii

nnaTex : (25%)

Wtoro Ann :

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

17722.62

17722.62 +
17722.62 +

17722.62

70890.48 +

3544.52
3544.52
3544.52

3544.52
14178.08

85068.56



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Bonbwas Huxeropoackas, 67B
ApeHgatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 1172.2

Pac4yeTHas nnowaab: 206.3

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =102260 *43/1172.2 = 3751.22
Am = 3751.22*0.012 = 45.01

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (menctButenbHas CToMMoCTb) / So

Cn=48062*43/1172.2= 1763.07
Pn (Bbilwe nogsana) = 1763.07*1.0*1.2*2= 4231.37

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.01 + 1536 + 4231.37)* 379/1000 = 2202.89
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLWLUA KO3hULMEHT
Hkp= 1536 - HaKonmneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnarta 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2202.89*1*1*0.8= 1762.31
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONEKN
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULMNEHT MNOHKEHUSA apeHAHOM NnaThbl

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 2202.89 * 206.30 = 454456.21

lopgoBasi apeHaHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre, pacnor. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1762.31 * 206.30 = 363564.56

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 90891.14 + 18178.23
Bropoit nnatex : (25%) 90891.14 + 18178.23
TpeTtuit nnaTex : (25%) 90891.14 + 18178.23
YeTBepThIii
nnaTex : (25%) 90891.14 + 18178.23
Wtoro Ann : 363564.56 + 7271292 = 436277.48

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Bonblwas Hwkeropoackas, 32,nmT.A
ApeHgatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 5665.6

Pac4yeTHas nnowaab: 195

B T.Y. Nnowagp

nogeana: 195

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 523894 * 43 / 5665.6 = 3976.18
Am = 3976.18 * 0.012 = 47.71

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 45 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (menctButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn = 335292 * 43 / 5665.6 = 2544.75
Pn (nogsan) = 25447506 *1.2*45=
8244.99

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 47.71 + 1536 + 13741.65)* 379/1000 = 5808.31
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5808.31*1*1*0.8= 4646.65
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3hPULMEHT MOHKEHNSA apeH4HOM nNnaTbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 47.71 + 1536 + 8244.99 ) * 379/1000 = 3725.08

ApeHpHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 2980.06 * 1 = 2980.06

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 3725.08 * 195 = 726390.60

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog,
Anoa(q) = 2980.06 * 195 = 581111.70

lopgoBasi apeHaHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre, pacnor. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 5808.31 * 0.00 = 0.00



lopgoBasi apeHaHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(q) =  4646.65* 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 726390.60 = 726390.60

lopgoBasi apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ noaBarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 581111.70 = 581111.70

KBapTtanbHbIt nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 145277.93 + 29055.59
Bropoi nnatex : (25%) 145277.93 + 29055.59
TpeTtuii nnaTex : (25%) 14527793 + 29055.59
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 14527793 + 29055.59
WToro Ann : 581111.70 + 116222.34 = 697334.04

Wcnonnutens : CmupHosa KO.A. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Bonblias MockoBckas, 92A
ApeHgatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 2606.6

Pac4yeTHas nnowaab: 114.8

B T.4. nfowaab

nogeana: 114.8

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs = 256969 * 43 / 2606.6 = 4239.11
Am = 4239.11*0.012 = 50.87

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 45 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (menctButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn=151612 * 43/ 2606.6 = 2501.08
Pn (nogsan) = 2501.08*0.6 *1.2*45=
8103.50

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 50.87 + 1536 + 13505.83 ) * 379/ 1000 = 5720.13
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5720.13*1*1*0.8= 4576.10
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3hPULMEHT MOHKEHNSA apeH4HOM nNnaTbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 50.87 + 1536 + 8103.50 ) * 379/1000 = 3672.65

ApeHpHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 2938.12* 1= 2938.12

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 3672.65*114.8=  421620.22

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog,
Anoa(q) = 2938.12*114.8 = 337296.18

lopgoBasi apeHaHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre, pacnor. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 5720.13 * 0.00 = 0.00



lopgoBasi apeHaHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(g) =  4576.10 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 421620.22 = 421620.22

lopgoBasi apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ noaBarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 337296.18 = 337296.20

KBapTtanbHbIt nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 84324.05 + 16864.81
Bropoi nnatex : (25%) 84324.05 + 16864.81
TpeTtuii nnaTex : (25%) 84324.05 + 16864.81
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 84324.05 + 16864.81
WToro Ann : 337296.20 + 67459.24 = 404755.44

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHue Ne 2
k [orosopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: [opbkoro, 60
ApeHgatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 4774 .4
Pac4yeTHas nnowaab: 182.5

B T.4. nfowaab

nogeana: 182.5

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =497594 * 43/ 4774.4 = 4481.51
Am = 4481.51*0.012 = 53.78

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 5 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (menctButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn=313484 *43/4774.4 = 2823.35
Pn (nogsan) = 2823.35*0.6 *1.2*5=
10164.06

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.78 + 1536 + 16940.10 ) * 379/ 1000 = 7022.82
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 7022.82*1*1*0.8= 5618.26
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3hPULMEHT MOHKEHNSA apeH4HOM nNnaTbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 53.78 + 1536 + 10164.06 ) * 379 /1000 = 4454.71

ApeHpHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 3563.77 * 1 = 3563.77

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 4454.71*1825= 812984.57

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog,
Anoa(q) = 3563.77 * 182.5=  650388.02

lopgoBasi apeHaHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre, pacnor. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 7022.82* 0.00 = 0.00



lopgoBasi apeHaHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(@) =  5618.26 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 812984.57 = 812984.58

lopgoBasi apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ noaBarnom ¢ Q CocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 650388.02 = 650388.04

KBapTtanbHbIt nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 162597.01 + 32519.40
Bropoi nnatex : (25%) 162597.01 + 32519.40
TpeTtuii nnaTex : (25%) 162597.01 + 32519.40
YeTBepThii
nnaTex : (25%) 162597.01 + 32519.40
WToro Ann : 650388.04 + 130077.60 = 780465.64

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHue Ne 2
k [orosopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: [opbkoro, 60
ApeHgatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 4774 .4
Pac4yeTHas nnowaab: 160.9

B T.4. nfowaab

nogeana: 160.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =497594 * 43/ 4774.4 = 4481.51
Am = 4481.51*0.012 = 53.78

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 5 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (menctButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn=313484 *43/4774.4 = 2823.35
Pn (nogsan) = 2823.35*0.6 *1.2*5=
10164.06

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.78 + 1536 + 16940.10 ) * 379/ 1000 = 7022.82
Jkop= 379 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHast nnata 3a 1 kB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 7022.82*1*1*0.8= 5618.26
Q= 1 - KO3 PULMEHT MYHULIMMANBHOW OMEKN
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KO3hPULMEHT MOHKEHNSA apeH4HOM nNnaTbl

ApeHpHast nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 53.78 + 1536 + 10164.06 ) * 379 /1000 = 4454.71

ApeHpHas nnata 3a 1 k8.m nnowaam nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 3563.77 * 1 = 3563.77

[opoBas apeHaHast nnata 3a noaean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 4454.71 * 160.9 = 716762.84

loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog,
Anoa(q) = 3563.77 * 160.9 = 573410.59

lopgoBasi apeHaHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre, pacnor. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 7022.82* 0.00 = 0.00



lopoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomelleHune, pacnosn. Ha oM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(@) =  5618.26 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHaa nnarta 3a noMeLlleHne ¢ nogsasnom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 716762.84 = 716762.84

lopoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomelleHne ¢ nogeanomM ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 573410.59 = 573410.60

KBapTtanbHbIt nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%)
Btopon nnartex : (25%)
TpeTtun nnatex : (25%)
YeTBepThii

nnaTex : (25%)

Wtoro Ann :

Wcnonnutens : EBgokumoBa E.B. (Ten. 35-35-48)

143352.65

143352.65 +
143352.65 +

143352.65

573410.60 +

28670.53
28670.53
28670.53

28670.53
114682.12

688092.72



